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до кожної теми; містяться дані про методику та самі результати аналізу джерела, 

також можуть бути ілюстрації до представленої інформації. 

Оформленя значної ролі не відіграє, головне- тезисно викласти матеріал. А у р-р. 

- тільки основні думки та положення з теми. Тобто вибрати найголовніше та 

передати своїми словами. 

У продуктивних рефератах автор омислює та висловлює думки щодо розглянутої 

інформації. Це вже більш високий рівень. Такий вид роботи може навчити 

здобувача знань аналітично мислити, порівнювати й оцінити дані. До 

продуктивних належать реферат-огляд (р-о.) і реферат-доповідь (р-д.). У 

першому узагальнюються й підтверджуються думки, версії, питання до даних з 

первинного джерела. У р-д. викладається сам зміст, і до нього додається 

об’єктивна оцінка та аналіз доповідача реферату щодо проблематики, яка 

висвітлюється в початковій науковій роботі. 

Отже, у здобувачів усіх напрямків вищої освіти вміння писати реферати розвиває 

багато корисних навичок і допомагає краще й продуктивніше опрацювати 

наукову літературу за спеціальністю, з якої здобуваються знання. 
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Володимир Зеленський у своєму зверненні до українського народу зазначив, що 

в жорстокому протистоянні російський федерації, яке почалося 24 лютого 2022 

року, українська мова стала, могутньою зброєю українського народу в боротьбі 

за нашу незалежність і Перемогу. 

Багато було тих, хто намагався знищити нашу мову, культурне обличчя, 

фальсифікувати факти української історії, зруйнувати нашу українську культуру. 

Неодноразово намагалися зламати: русифіковували українців, вилучали 
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українські книги, забороняли українські пісні, намагалися викоренити, знищити 

все українське. Але нікому не вдасться нас зламати. 

Зараз український народ героїчно це доводить: наші патріоти захищають 

незалежність і свободу, матері, які моляться за солдатів - синів, дружини, які 

чекають повернення коханих, діти – які чекають повернення тат додому. Усі ми 

живимо з Україною в серці. 

Мова – наша зброя, наш захист, наша своєрідність. «Мова допомагає зрозуміти, 

чому мова є не просто засобом спілкування, але й певним концентратом культури 

– культури нації та її втілень у різних верствах населення аж до окремої 

особистості» ( Д.Лихачов). Мовою – закликаємо до боротьби, у словах – 

ненависть до зла,  до несправедливості, до насильства. 

Розмовляючи та вшановуючи мову, кожен з нас відстоює інтереси держави, яка 

має багату історію і пережила чимало складнощів. Людство завдяки мові 

формулює , висловлює думки, виражає почуття й емоції, пізнає навколишній світ.  

Із початком бойових дій почалася ще одне протистояння – інформаційна війна. 

Сьогодні — це наше повсякдення. За допомогою онлайн-каналів, телебачення та 

інших медіа рф веде інформаційну війну проти України. 

Тому одне з найголовніших завдань — це вміти виявляти інформаційну 

пропаганду , протистояти й  перемагати, як на полі бою. 

Інформаційна війна – це не менший руйнівний фактор. Це вплив на зміни в 

суспільстві, нав’язування цінностей та інтелектуальних орієнтирів. Вона впливає 

на формування світогляду народу і в цілому особистості. 

Повномасштабна війна росії проти України об’єднала українців — ідентичністю 

стала мова. Українці, які з дитинства розмовляли російською, вирішили 

принципово спілкуватися українською мовою. Наразі українська мова 

заполонила весь інформаційний світ: письменників, видавців, менеджерів, 

журналістів, музикантів, фотографів, продавців, блогерів. 

Отже, українська мова в серці кожного українця. Молодь України – вибирає 

українську!!! 

Мова — це патріотизм, ключ до вивчення нашої культури, історії, традицій. 
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Сьогодні українська мова стала зброєю в інформаційному протистоянні, у нашій 

боротьбі за Перемогу! 
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Нагальність порушеної проблеми полягає в тому, що професійна діяльність 

потребує фахівців, які б уміло й досконало  володіли ораторським мистецтвом. 

Це допомагає пояснювати та ефективно висвітлювати  злободенні теми.  Одним 

з  жанрів публічного виступу є доповідь, своєрідний монолог, який передає 

публічне, детальне та офіційне повідомлення з певного питання, що ґрунтується 

на документальних свідченнях.  Наукова доповідь узагальнює  інформацію, 

результати та висновки наукових досліджень. Такі доповіді представляються на 

різних наукових зібраннях, таких як конференції та симпозіуми. 

У наукових доповідях  здобувачі освіти  подають  результати виконаних  

досліджень, зокрема курсові, дипломні, магістерські та аспірантські роботи. 

Як  приклад  оформлення ми рекомендуємо таку схему: назва проекту, 

виконавець, місце роботи або навчання, рік. У передмові слід коротко визначити 

наукову проблему, яку порушує доповідач, указати мету дослідження та чітко 

сформулювати умови, які необхідно виконати. Після вступу відразу переходимо 

до основної частини, де представлені методологічні особливості дослідження та 

найбільш цікаві результати. Висновкова частина має бути результатом виконаної 

роботи та свідчити про обґрунтованість положень, що виносяться на захист. 

Навіть якщо якась частина була пропущена слухачем,  висновок повинен містити 

те, що є новим і цікавим. 

Доповідь  готується завчасно, визначається тема та її мета. Усе, від початку до 

завершення виступу, має бути добре продумано. Інформацію необхідно збирати 


